
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº 03/2023

SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA EGRÉGIA

SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL

De vinte e oito de fevereiro a dois de março de dois mil e vinte três, às oito horas, no Plenário

Virtual do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, presentes Excelentíssimos Senhores

Desembargadores RUI RAMOS RIBEIRO – Presidente, PEDRO SAKAMOTO, JOSÉ

ZUQUIM NOGUEIRA e LUIZ FERREIRA DA SILVA. Representante do Ministério Público

Excelentíssima Senhora Doutora ALEXANDRE DE MATOSGUEDES - Procurador de Justiça.

COM VISTAS

Processo: 1000608-64.2020.8.11.0109
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (8)
Advogado: JOAO BATISTASANTOS SOUZA e outros
Requerido: WILLIAM HENRIQUE SANTOS RIBEIRO E OUTROS (6)
Advogado: JUNIOR APARECIDO DE FREITAS FERREIRA e outros
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO EM RAZÃO DO PEDIDO DE VISTADO DOUTO
DESEMBARGADOR LUIZ FERREIRA DA SILVA.

DECISÕES ADIADAS

Processo: 1025895-94.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,RUI
RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: NEY RICARDO FEITOSA DE PAULA e outros (1)
Advogado: NEY RICARDO FEITOSA DE PAULA
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE CAMPINÁPOLIS
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 0002734-47.2018.8.11.0086
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO
SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Revisor: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: VALDECI PINHEIRO GOMES
Advogado: DEJANGO RIBER OLIVEIRA CAMPOS e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO - PROCURADORIA GERAL DA JUSTICA
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 0012370-06.2018.8.11.0064
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO
SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: HELIAS BATISTARAMOS
Advogado: ONORIO GONCALVES DA SILVA JUNIOR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1000850-62.2021.8.11.0020
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,RUI
RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RUITER PEREIRA MARTINS
Advogado: CIRO RODOLPHO PINTO DE ARRUDA SIQUEIRA GONCALVES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1000353-40.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: FERNANDO SASSO ANDREOTTO e outros (2)
Advogado: JULIANA SASSO ANDREOTTO MURARI e outros
Requerido: JUÍZO DA 7ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1002306-35.2022.8.11.0045
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: KAYNAN BRUNO ROMANA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0000138-37.2018.8.11.0039
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1026436-30.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JENNIFER DA COSTAMATIAS e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1011118-32.2021.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: KAIO VICTOR DA COSTA SILVA
Advogado: RODOLFO PEREIRA FAGUNDES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1011437-94.2021.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GABRIEL LEITE DA CRUZ
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 0010901-02.2018.8.11.0006
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ARGEMIRO GONCALVES MENDES FILHO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1000592-44.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: IGOR DE SOUZA SOARES e outros (1)
Advogado: ALVAROMENEZES
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1000434-86.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE BARRA DO GARÇAS
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1026446-74.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: VANESSA RODRIGUES DA SILVA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1026438-97.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: KECIO JHONY DOS SANTOS SILVA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1026427-68.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MIRELLA LINS DOS SANTOS e outros (1)
Advogado: WILLIAN RUIZ DA SILVA
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1026103-78.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: FELIPE BATISTADA CRUZ e outros (1)
Advogado: JEFERSON SILVACORREA REGISTRADO(A) CIVILMENTE COMO
JEFERSON SILVACORREA
Requerido: JUÍZO DA 13ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1025490-58.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GABRIEL FORSTER e outros (1)
Advogado: HANDERSON PIRES COSTA
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE NOVA UBIRATÃ
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1001587-57.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MAISSA ALMEIDA DE JESUS e outros (1)
Advogado: MAISSA ALMEIDA DE JESUS REGISTRADO(A) CIVILMENTE COMO
MAISSA ALMEIDA DE JESUS
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE ITIQUIRA
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1026482-19.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LOYANNE CARDOSO DE SOUZA e outros (1)
Advogado: ANA KARLA BRANDI HOHLENVERGER
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

JULGADOS

Processo: 1000639-18.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: DAIANY RODRIGUES MAGALHAES e outros (1)
Advogado: THAISE OLIVEIRA RODRIGUES
Requerido: JUIZO DA VARA CRIMINAL DE PRIMAVERA DO LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000152-48.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: RODRIGO ARRUDA COSTA DE FRANCA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE ROSÁRIO OESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1001000-35.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: REGINALDO LIMA DE OLIVEIRA e outros (1)
Advogado: MARCIO DA SILVAALMEIDA
Requerido: JUÍZO DA 3ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CÁCERES
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000576-90.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: HENRIQUE BEVILAQUA SABBADINI e outros (1)
Advogado: ADELMO HENRIQUE OLIVER
Requerido: JUIZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE BARRA DO GARÇAS
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026486-56.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: THIAGO TOSTACAJANGO e outros (1)
Advogado: GEORGE LUIZ VON HOLLEBEN
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000158-55.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JOSUEL ARRUDA DE LIMA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE ROSÁRIO OESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026661-50.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LEANDRO BERNARDINO e outros (1)
Advogado: JOAO GONCALVES DE OLIVEIRA JUNIOR
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE TANGARÁ DA SERRA
Decisão: POR MAIORIA, DENEGOU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DO DOUTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

RELATOR, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, NO QUE FOI ACOMPANHADO
PELO DOUTO PROMEIRO VOGAL, DESEMBARGADOR PEDRO SAKAMOTO. O DOUTO
SEGUNDO VOGAL, DIVERGIU EM PARTE.

Processo: 1026317-69.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: HELANE CHRISTINA DA ROCHA SILVA e outros (1)
Advogado: HELANE CHRISTINA DA ROCHA SILVA
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE POCONÉ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1001932-23.2023.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: RAMASSEIS DE SOUSA RODRIGUES
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1019651-52.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: EDIMAR RODRIGUES SILVA JUNIOR
Advogado: FELIPE GOMES DE ALMEIDA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1019743-30.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: CRISTIANO RAIMUNDO
Advogado: FERNANDO DE CASSIO MELLO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000745-97.2020.8.11.0092
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: ISALTINO MOREIRA DE SOUZA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1020221-63.2021.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: PAULO ANDRE MIRANDA MANGABEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001110-82.2015.8.11.0048
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MARCELO ZAMBONINE
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.EXPEÇA-SE
OFÍCIO AO JUÍZO DAS EXECUÇÕES PENAIS.

Processo: 0007296-18.2019.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: PAULO SERGIO DE ANDRADE
Advogado: APOENO HENRIQUE SILVASOARES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1031132-37.2021.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JAKSON DOS SANTOS PEREIRA
Advogado: ANTONIO SILVEIRA GUIMARAES JUNIOR e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001346-83.2017.8.11.0009
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ADILSON GIZONI
Advogado: ISMAILI DE OLIVEIRA DONASSAN
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1002399-83.2020.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Advogado: FERNANDO FRANCA NISHIKAWA
Requerido: JULIANO MINA DA SILVAE OUTROS (1)
Advogado: FERNANDO FRANCA NISHIKAWA
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO DE JULIANO
MINA DA SILVAE DESPROVEU O RECURSO DO MINISTÉRIO PÚBLICO.

Processo: 1001689-84.2022.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: WEZER BENEDITO DOS SANTOS
Advogado: APARECIDA DE CASTRO MARTINS e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1012690-03.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: DARLAN GENTIL CARVALHO DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1017622-34.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: JOSE HELBER CORREIA DOS SANTOS
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001749-91.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: LUCAS RODRIGUES DE OLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0006892-44.2018.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: SANDRO DIEGO DA SILVALUZ
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, PROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO DOUTO
REVISOR, DESEMBARGADOR PEDRO SAKAMOTO, NO QUE FOI ACOMPANHADO
PELO DOUTO VOGAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO. VENCIDO O DOUTO
RELATOR, DESEMBARGADOR LUIZ FERREIRA DA SILVA.

Processo: 0009706-70.2016.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: FRANCIELLI MACHADO DE FRANCA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0004676-41.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: TERCIO LEITE RIBEIRO
Advogado: MARIANA BARBOSA DE OLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1000187-33.2022.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: LUIS FELIPE DE OLIVEIRA GONCALVES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000340-87.2022.8.11.0093
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: JEFERSON APARECIDO DE ALMEIDA
Advogado: DOUGLAS SILAS PADUA ALVES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO PROVEU
PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1009997-46.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: LEILA PEREIRA DE MACEDO e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO PROVEU
PARCIALMENTEO RECURSO. EXPEÇA-SE OFÍCIO AO JUÍZO DAS EXECUÇÕES
PENAIS, INDEPENDENDENTEMENTE DE PUBLICAÇÃO DO ACÓRDÃO.

Processo: 1000799-10.2022.8.11.0087
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: LUCAS ALVES DA SILVAOLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0014174-07.2016.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: WASHINGTON GOMES DE OLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.COM PROVIDÊNCIAS DE OFÍCIO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 1002038-13.2022.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: BRUNO MATHEUSCAVALCANTEDA CRUZ
Advogado: JOAO DOUGLAS LAURENTINO SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000323-10.2014.8.11.0106
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: DEIVID PEREIRA
Advogado: DEYBSON IBIAPINO COSTA SANTOS
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001039-94.2015.8.11.0108
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: VILMAR JOSE LUFT SCHEEREN
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0007586-43.2016.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: PEDRO RODRIGUES GASQUES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000163-88.2015.8.11.0028
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: THIAGO MARQUES AMBROSIO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0000585-37.2005.8.11.0053
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: EMERSON BATISTADA SILVA e outros (1)
Advogado: RODRIGO DE ABREU LEITE GONCALVES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000199-06.2021.8.11.0028
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MARTAMARIANA FARIAS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1009465-83.2021.8.11.0006
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (2)
Requerido: LINDOMAR VIEIRA DUARTE E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEOS RECURSOS.

Processo: 1002484-41.2021.8.11.0005
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ANTONIO SILVA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO DESPROVEU O
RECURSO.

Processo: 0002599-54.2014.8.11.0028
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: SIDNEY DELFINO DA SILVA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: RICARDO CORREA MARQUES
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000467-77.2020.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Requerido: FRANCISCO DA SILVAMACEDO JUNIOR E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO PROVEU
PARCIALMENTEO RECURSO DO MINISTÉRIO PÚBLICO E DESPROVEU O RECURSO
DE FRANCISCO DA SILVAMACEDO JÚNIOR.

Processo: 0006913-59.2018.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: RUBENS LOPES LURICY ROCA
Advogado: DANIEL RIBEIRO BRUNO MARIETTO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000674-93.2005.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JOAO MARCELO PACHECO
Advogado: IZONILDES PIO DA SILVA e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0010920-31.2017.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MARCIO VENICIO MARQUES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1008620-98.2021.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: CINTHIA BATISTAMACHADO e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1003044-65.2020.8.11.0086
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: EZEQUIEL PIEROBOM ORMOND
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000528-93.2021.8.11.0100
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Advogado: WENDELL PEREIRA DE MELO
Requerido: JACKSON ELIAS SANTOS DA SILVAE OUTROS (2)
Advogado: WENDELL PEREIRA DE MELO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU OS RECURSOS.

Processo: 0003065-62.2010.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ALBERTO CARDOSO DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1001214-41.2021.8.11.0050
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: DALILA SILVA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO PROVEU O
RECURSO.

Processo: 0005729-68.2018.8.11.0042
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ELIAS ELISSON DE OLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000101-83.2022.8.11.0093
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: PABLO HENRIQUE MENDES GAWLETA
Advogado: ELISON LUIZ RIBEIRO DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.EXPEÇA-SE A RESPECTIVA
CERTIDÃO.

Processo: 1004918-76.2021.8.11.0013
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: GENIVALDO MELO DE OLIVEIRA
Advogado: AMAURI MUNIZ RIBEIRO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO PROVEU
PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0000844-21.2014.8.11.0084
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: JOSE BRUNO MAGALHAES
Advogado: JOSE BRUNO MAGALHAES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.EXPEÇA-SE A RESPECTIVA
CERTIDÃO.

Processo: 0000322-70.2018.8.11.0078
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: YANMONTEIRO COSTA
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1002021-87.2021.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MARCO ANTONIO DOS SANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000615-85.2017.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ADRIANO HENRIQUE KAVA
Advogado: MARCOS ALEXANDRE SCHOFFEN
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008277-63.2019.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JACKSON JUNIOR FERREIRA DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1028650-53.2020.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CLEITON CENTURIAO SOTELO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0001642-47.2019.8.11.0038
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: RONES DE JESUS SOUZA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000548-37.2017.8.11.0005
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ALECIO DARLEY NEVES PANASSOLO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1001714-64.2020.8.11.0011
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: WANDERSON FERNANDO IZAIAS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1024381-97.2022.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: WESLEI HENRIQUE DOS SANTOS MARTINS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000511-75.2017.8.11.0048
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CLAUDIO RODRIGUES DE ALMEIDA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1005931-34.2021.8.11.0006
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: NEILTON DUARTE DE MELO E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1004426-55.2021.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RAUL DA SILVAAMARAL
Advogado: ELAINE JOSEFA DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008891-98.2012.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CELSON ANTONIO DOS SANTOS
Advogado: JULIO CESAR NOGUEIRA REIS e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008601-56.2018.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CHARLENE CRISTINA DA SILVA
Advogado: FABIO MOREIRA PEREIRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008563-35.2016.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: SARA DE ARRUDA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0002339-07.2018.8.11.0005
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: LUIZ HENRIQUE LIMA DE ALMEIDA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1019269-21.2020.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: GERSON QUEIROZ SOARES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1012804-39.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: GESSICA CONCEICAO DA SILVA
Advogado: FERNANDA DE LIMA CHAVES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1002497-62.2020.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: VANDERLEI CORREA DA SILVA
Advogado: ALCIDES FERREIRA DA ROCHA JUNIOR e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008044-66.2019.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ALLAN DEIVID GRANADO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0006712-51.2018.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: LURDES RODRIGUES FIN
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0005564-94.2013.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: PERSON LITIER DA SILVA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0002724-19.2019.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DANILO FERNANDES DE OLIVEIRA
Advogado: CLADEMIR ROMEU DE LIMA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0002013-32.2018.8.11.0010
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ARIVALDO HOLSBACH PAVAO
Advogado: ARY DA COSTA CAMPOS e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0001919-45.2016.8.11.0078
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ELIVELTON REAL PEREIRA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000239-02.2020.8.11.0008
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Revisor: GABINETE DO DR FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO
Requerente: ALLAN BOLANDIN PEREIRA e outros (1)
Advogado: PEDRO ROSA NETO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0000215-86.2017.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Revisor: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: WUITALO YANVIEIRA DA SILVA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1013451-52.2020.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: IAGO VINICIUS ALVES e outros (1)
Advogado: DOUGLAS SILAS PADUA ALVES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1001292-42.2022.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: SEBASTIAO SILVERIO DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1000394-94.2022.8.11.0047
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MARCOS ANTONIO DIAS DA SILVA
Advogado: LUCIANO AUGUSTO NEVES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001015-79.2022.8.11.0051
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: GERSON BARROS DE CARVALHO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0000613-13.2020.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RENAN MACEDO DOS SANTOS e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0046544-44.2017.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MYLLENA BEATRIZ ALMEIDA PEREIRA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0023536-72.2016.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ANGELICA DE CAMPOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000035-77.2014.8.11.0101
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RAIMUNDO NONATO DA SILVAPEREIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

: R
ui

 R
am

os
 R

ib
ei

ro
P

ar
a 

V
al

id
ar

F
or

m
ul

ar
io

A
ss

ed
io

 a
(s

) 
as

si
na

tu
ra

(s
) 

ou
 b

ai
xa

r 
o 

or
ig

in
al

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

ia
.tj

m
t.j

us
.b

r/
pu

bl
ic

o/
V

al
id

ar
D

oc
um

en
to

 e
 u

til
iz

e 
o 

có
di

go
 5

F
A

E
D

37
3



ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0000120-40.2017.8.11.0010
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Revisor: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: CLEBSON ANTONIO DOS SANTOS
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO - PROCURADORIA GERAL DA JUSTICA
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0005719-71.2019.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DOUGLAS RAMOS DE OLIVEIRA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000990-41.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ANISIO BARBOSA DO NASCIMENTO FILHO
Advogado: HERBERT REZENDE DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000073-24.2022.8.11.0091
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MICHELE SPECHT CIMINI
Advogado: AILTON ANDRE ALBRING
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0024017-35.2016.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: MARIA DA GUIA ALVES FERREIRA DE LIMA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0002539-02.2018.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DIEGO LEAL DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001337-75.2021.8.11.0038
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DANIEL DANTAS DA PAIXAO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0003826-97.2018.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO -
14.921.092/0001-57 e outros (1)
Requerido: ALAN APARECIDO DOS SANTOS E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0001624-23.2013.8.11.0010
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ANDRE VIEIRA DE ARAUJO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0009933-29.2016.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: RENAN ALVES ROCHA E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1008983-72.2020.8.11.0006
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: BRUNO ALVES ROSA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1007729-77.2021.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JOSE APARECIDO DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0005591-61.2017.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: FRANCISCO CARLOS JULIANO NICOLIELO
Advogado: LUIZ ANTONIO XAVIER DE SOUZA ROCHA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1007023-22.2022.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: GABRIEL ALVES DA CRUZ
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0005483-43.2016.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: GIZELLE FLORES e outros (1)
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000668-73.2022.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LEANDRO BARBOSA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1012209-40.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS
RIBEIRO
Relator: MARIA EROTIDES KNEIP
Requerente: ANDERSON OLIVEIRA DA SILVA e outros (2)
Advogado: EMERSON DA SILVAMARQUES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001422-26.2020.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: RUDSON LEMES DE OLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001537-61.2018.8.11.0020
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LEANDRO COSTA FRAGA RIBEIRO
Advogado: MARLON ARTHUR PANIAGO DE OLIVEIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1006808-80.2021.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: LUCCAS ORTEGA NERY
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0013631-72.2018.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ANDREIA ARRUDA DE ALMEIDA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, DESPROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
DOUTO REVISOR, DESEMBARGADOR PEDRO SAKAMOTO, NO QUE FOI
ACOMPANHADO PELO DOUTO VOGAL, DESEMBARGADOR JOSÉ ZUQUIM
NOGUEIRA. O DOUTO RELATOR, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, PROVEU
PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1015204-26.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LEDSON BATISTASANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000574-72.2016.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: DEUSENIO DA COSTA LINO e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0006452-61.2019.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: HELKE JAMYLLE CONCEICAO MORAES NEVES e outros (1)
Advogado: FRANSSIELY LONGHINI CARLOS POSSAMAE
Requerido: VINICIUS AUGUSTO MORAIS E OUTROS (4)
Advogado: DIONE CARMO RAMOS
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 1001559-27.2020.8.11.0087
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MARCOS DE JESUS DOS SANTOS
Advogado: MAURO LEMES DA SILVA JUNIOR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000134-38.2015.8.11.0028
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: KARINA RAMOS DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1010300-60.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ALISSON SEABRA DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0025246-25.2019.8.11.0042
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: PEDRO DE SOUZA DANTAS SOBRINHO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1009976-56.2022.8.11.0003
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: LAURO FABRICIO DA SILVAAGUIAR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.
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Processo: 1001052-31.2023.8.11.0000
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: PAULO EDUARDO RODRIGUES MOUSSALEM
Advogado: FABIO BATISTARODRIGUES e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008418-90.2015.8.11.0042
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: EDSON PINTO DO NASCIMENTO e outros (1)
Advogado: HELIO CASTELO BRANCO DE OLIVEIRA JUNIOR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000993-87.2021.8.11.0008
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LUAN SILVAFERREIRA LIMA
Advogado: AUGUSTO BOURET ORRO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1013563-66.2022.8.11.0042
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JONYCLAY FIGUEIREDO BENITES E OUTROS (1)
Advogado: FERNANDA MENDES PEREIRA e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0007823-57.2016.8.11.0042
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
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Requerente: WANDERSON ASTROGILDO DA SILVALOPES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000474-93.2022.8.11.0100
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: WAGNER JOSE DE SOUZA
Advogado: PEDRO MENDES FERREIRA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001604-74.2022.8.11.0050
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JOSE ERINALDO DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0027570-22.2018.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: RODRIGO DE JESUS SILVADO CARMO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0005719-92.2019.8.11.0008
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: VALDINEI SANTOS DE SOUZA
Advogado: LEANDRO GOMES DALLAZEM
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0000468-06.2019.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
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Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: DIONI CARLOS BERTUZZI
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1000454-15.2021.8.11.0011
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LUAN VICENTE
Advogado: ANNE DE FATIMAPEDROSA DE ARAUJO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0012316-38.2020.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GABRIEL FERNANDO SOUZA DE ARRUDA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0004564-64.2019.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: CELSO MARQUES DE ALMEIDA
Advogado: PAULO AFONSO COSTA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0016800-53.2007.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MARCIO DA SILVAPEDROSO
Advogado: WAGNER ROGERIO NEVES DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001552-49.2014.8.11.0059
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
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Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: LEANDRO RIBEIRO SILVAE OUTROS (1)
Advogado: AMAURI MARTINS FONTES
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001144-96.2021.8.11.0026
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: RODRIGO ALVES DE MELO DA SILVA e outros (2)
Advogado: MARCOS WAGNER SANTANA VAZ e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1001514-20.2021.8.11.0012
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: AGNALDO PEREIRA LIMA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0005265-61.2018.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ROBERTO CARLOS DE FREITAS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0013116-32.2017.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LUCAS ANTONIO DA CONCEICAO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0000268-16.2015.8.11.0012
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Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: DANIEL DA SILVACRUZ
Advogado: SEBASTIAO CARLOS TOLEDO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0001747-66.2020.8.11.0045
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ADEVANIR FERREIRA DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000185-60.2022.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GEOVANI COELHO DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO, NOS TERMOS DO
VOTO DO DOUTO RELATOR, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, NO QUE FOI
ACOMPANHADO PELO DOUTO DESEMBARGADOR PEDRO SAKAMOTO. O DOUTO
DESEMBARGADOR LUIZ FERREIRA DA SILVA,DIVERGIU EM PARTE.

Processo: 1000010-44.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LOURIVAL CARNEIRO LOPES DA SILVA JUNIOR e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE VERA
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 1026033-61.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: RAFAEL GIL SILVA e outros (1)
Advogado: RAFAEL GIL SILVA
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Requerido: JUIZO DA VARA UNICA DA COMARCA DE COTRIGUACU
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 0000114-78.2019.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: FELIPE ANTONIO SILVA
Advogado: MARCOS RENATOHERINGER
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0000426-66.2019.8.11.0033
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: VALDOMIRO DENIZ DIAMANTINO
Advogado: JOSE MARIA MARIANO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0001852-51.2015.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: NATANAEL LUCAS DE LAETE
Advogado: GISELE ARAUJO REFUNDINI SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1005768-04.2021.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: CARLOS EDUARDO DA COSTA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1002527-11.2022.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
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Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: RENAN SCHMIDT CORREA
Advogado: ANA MARIA MAGRO MARTINS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1026646-81.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ISAC PAULO DA SILVA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA DA COMARCA DE CAMPO NOVO DO PARECIS
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 1026604-32.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: WENDER SOUSA AQUINO e outros (1)
Advogado: WENDER SOUSA AQUINO
Requerido: JUIZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE BARRA DO GARÇAS
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1025367-60.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: JOSE RUI BARBOSA e outros (1)
Advogado: JOAO VITOR DE ALMEIDA FERREIRA MATARELLIPEREIRA
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA ESPECIALIZADA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E
FAMILIAR CONTRA A MULHER DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU PARCIALMENTEA ORDEM.CONFIRMOU A
LIMINAR.

Processo: 1018320-35.2022.8.11.0000
Classe judicial: EXCEÇÃO DE SUSPEIÇÃO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DIEGO MARTIN PAES DE BARROS e outros (1)
Advogado: GIOVANE SANTIN
Requerido: ALEXANDRE SÓCRATESMENDES - JUIZ DE DIREITO
Decisão: POR UNANIMIDADE, JULGOU PROCEDENTE A EXCEÇÃO DE SUSPEIÇÃO.
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Processo: 1000669-53.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CLAUDIO RODRIGUES NASCIMENTO e outros (1)
Advogado: CLAUDIO RODRIGUES NASCIMENTO
Requerido: JUÍZO DA 3ª VARA DA COMARCA DE JACIARA
Decisão: POR UNANIMIDADE, NÃO CONHECEU DO RECURSO.

Processo: 1000088-38.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: WALTERDJONES RAPUANO e outros (1)
Advogado: WALTERDJONES RAPUANO
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE SORRISO
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 1026550-66.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: FABIO ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA e outros (3)
Advogado: ALTEMAR DIAS DA GAMA e outros
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE TANGARÁ DA SERRA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026530-75.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: IRISNETE DE OLIVEIRA RODRIGUES e outros (1)
Advogado: BENTO JOSE DE ALENCAR
Requerido: JUÍZO DA 4ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE VÁRZEA GRANDE
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 1026499-55.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
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Requerente: AMISAEL COELHO RODRIGUES e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 3ª VARA DA COMARCA DE PONTES E LACERDA
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 1001068-82.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ALISSON VINICIUS OLIVEIRA DA SILVA e outros (1)
Advogado: FABIO DO NASCIMENTO SILVA
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE LUCAS DO RIO
VERDE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000846-17.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MADJON WILL DIAS DE MEDEIROS e outros (1)
Advogado: PABLO AUGUSTO SOUZA E SILVA
Requerido: JUÍZO DA 3ª VARA DA COMARCA DE BARRA DO BUGRES
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026443-22.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: LEONICIO QUINTANA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1010743-28.2021.8.11.0004
Classe judicial: REMESSA NECESSÁRIA CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JUÍZO DA 2ª VARA DA COMARCA DE NOVA XAVANTINA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Advogado: POLYANEPIMENTEL GALVAO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0003874-75.2012.8.11.0006
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Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: WILTON JHON FERREIRA DE SOUZA
Advogado: MARCIANO XAVIER DAS NEVES e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001109-49.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ROGERIO SOUZA FERNANDES e outros (1)
Advogado: LEONARDO PIRES DE CARVALHO OLIVEIRA
Requerido: JUÍZO DA 7ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1001555-52.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JEAN CARLOS PEREIRA e outros (1)
Advogado: JEAN CARLOS PEREIRA
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE SORRISO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000970-97.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: WEDER JOSE MILTON DOS SANTOS LOURENCO e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE TANGARÁ DA SERRA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000723-19.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: KARLOS EDUARDO BATISTAARAUJO e outros (1)
Requerido: JUIZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE BARRA DO GARÇAS
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.
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Processo: 1000438-26.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: SILVANA PAULA GOMES e outros (1)
Advogado: SILVANA PAULA GOMES
Requerido: JUÍZO DA 7ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000431-34.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RAYAN LOPES SANCHEZ e outros (1)
Advogado: ROGERIO MIRANDA GOMES JUNIOR
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA DA COMARCA DE NOVA XAVANTINA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000531-86.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RICARDO SILVADE ASSIS e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 3ª VARA DA COMARCA DE PONTES E LACERDA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000047-71.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ADRIANO ALCINO LEITE FERREIRA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA DA COMARCA DE CAMPO NOVO DOS PARECIS
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM.

Processo: 1026565-35.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GUSTAVO FARIAS SABER e outros (1)
Advogado: GUSTAVO FARIAS SABER
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Requerido: JUÍZO DA 13ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente encerrou a sessão
às dezenove horas.

RUI RAMOS RIBEIRO

Presidente da Segunda Câmara Criminal
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